
TĖVŲ NUOMONĖ, LŪKESČIAI RENKANTIS 
STASIO ŠIMKAUS KONSERVATORIJĄ 

KAIP SAVO VAIKO MOKYMOSI 
ĮSTAIGĄ.

Stasio Šimkaus konservatorija 2023 m.



APKLAUSOJE DALYVAVO 65 
RESPONDENTAI

• I kl. – 7 respond.

• IIab kl. – 28 respond.

• III kl. – 15 respond.

• IVab kl. – 15 respond.



Muzikos 
mokykloje, 

40

Iš draugų,
9

Iš socialinių 
tinklų, 

6

1. Iš kur sužinojote apie Stasio Šimkaus konservatoriją?
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Aukšti egzaminų, patikrinimų rezultatai

Kompetetingi specialistai (soc.pedagogas, psichologas)

Aukštos kvalifikacijos bendrojo ugdymo dalykų…

Geras maitinimas

Patogi mokyklos lokacija

Nemokamas maitinimas gyvenantiems bendrabutyje

Bendradarbiaujanti administracija (mokyklos vadovai)

Patraukli, moderni mokyklos aplinka

Galimybė lankytis koncertuose, dalyvauti konkursuose

Galimybės vaikui vystyti koncertinę, projektinę veiklą

Yra galimybė gyventi bendrabutyje

Aukštos kvalifikacijos muzikos dalykų mokytojai

2. Ką žinojote/girdėjote apie Stasio Šimkaus konservatoriją? 
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Kitas variantas

Kompetetingi specialistai (soc.pedagogas, psichologas)

Geras maitinimas

Aukštos kvalifikacijos bendrojo ugdymo dalykų mokytojai

Nemokamas maitinimas gyvenantiems bendrabutyje

Patraukli, moderni mokyklos aplinka

Patogi mokyklos lokacija

Galimybė gyventi bendrabutyje

Bendradarbiaujanti administracija (mokyklos vadovai)

Galimybė vaikui vystyti koncertinę veiklą

Siejame vaiko ateitį su muzika

Aukštos kvalifikacijos muzikos dalykų mokytojai

Vaikui patinka muzikuoti

3. Kas lėmė apsisprendimą mokytis Stasio Šimkaus konservatorijoje? 
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Kitas variantas

Patogi mokyklos lokacija.

Galimybė gyventi bendrabutyje.

Geras maitinimas.

Patraukli, moderni mokyklos aplinka, mokymo…

Aukštos kvalifikacijos bendrojo ugdymo dalykų…

Galimybės vaikui vystyti koncertinę veiklą, dalyvauti…

Aukštos kvalifikacijos muzikos dalykų mokytojai.

Gerai išlaikyti brandos egzaminai, pasiekimų…

Rūpestingi klasės vadovai.

Palankus mikroklimatas, atmosfera vaikui.

Įgytas puikus muzikinis pasirengimas.

4. Ko tikitės? Kas Jūsų manymu svarbiausia mokykloje?
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Kitas variantas

Specialistai (soc.pedagogas, psichologas).

Bendrabutis.

Mokyklos lokacija.

Maitinimas.

Bendrojo ugdymo dalykų mokytojai.

Administracija (mokyklos vadovai).

Mokyklos erdvės.

Koncertinė, projektinė veikla, galimybė muzikuoti,…

Muzikos dalykų mokytojai.

Mokyklos mikroklimatas (atmosfera).

Klasės vadovas.

5. Kas labiausiai patinka šioje mokykloje?



Patenkinamai.
8%

Gerai.
32%

Labai gerai.
60%

6. Kaip vertinate mūsų mokyklą šiuo metu? 



Taip.
3%

Galvojame 
apie tai.

3%

Ne.
94%

7. Ar norėtumėte, kad vaikas grįžtų į buvusią mokyklą?


